見 □蘇县新安小学六(2)班 凌梓歆 转眼间,春,带着一丝清凉悄然而去;夏,带着一份热情奔放而来。 夏,无私地向人们拨洒着她回归的热情。她为树儿涂上了浓绿,召唤蝉儿放声歌唱;她唤醒了尚在沉睡的石榴花,火红的花儿挂满了枝头,让人们纷纷驻足痴望;她轻牵荷花的小手,与她们一起跳着曼妙的舞蹈····· 夏夜,到处在上演盛大的晚会。虫儿们亮开嗓子,奏起各具特色的音乐。青蛙敲起小鼓,为他们伴奏。满天星星,一闪 一闪的,如同舞台上的灯光。银河两畔的牛郎织女,一定看得如痴如醉,更加怀念人间的生活吧!你看,连月亮也听得 λ 沒 □田報任盃了吧!

内的,如问舜古上的灯光。银河两叶的牛郎织女,一定看得如烟如醉,更加怀恋代问的生活吧:你看,是万完也可得入迷,眉眼都乐弯了呢! 夏雨,她有着"女汉子"的直爽脾气,奏响着强有力的交响曲。闪电、雷声为她造势,巨大的雨点噼里啪啦,激起水 一下,江成溪流,我思想。雨后,空气清新,天空澄澈。更让人惊喜的是,她会在高兴的时候在天空架起一座彩桥,给 人无限的惊叹和遐想……

大光限的原状和思思。 谁说收获的季节只在秋季呢?你瞧,酷暑下农民伯伯挥汗如雨,黝黑的脸庞上,却没有一丝对炎热的厌恶,有的尽是收获的喜悦。金色的小麦在微风中掀起麦浪,如同黄色的海洋;颗粒饱满的黄豆就像一粒粒珍珠,在农民的手中流淌;菜籽榨油的香味哟,什里飘香。

让我们迎接夏,珍惜夏,享受夏……

堵车记□休宁县海阳第一小学五(5)班 邵归陆
□大早上,我不小心睡过头了,爸爸急忙开车送我去学校。
车刚开出小区,就开始堵车了,前面的车已经排起了一条长龙。糟糕!等到什么时候,这条长龙才能动起来啊?我焦急地抬头望去,原来是一辆大卡车想进路边的工地又进不去,车身就横在了马路上,才使道路堵了起来。过了一会儿,有人指挥这辆卡车开进了工地,前面的车子缓缓开动了,爸爸的汽车也跟着往前开。我长长地舒了一口气,绷紧的神经顿时也从了下来

人指挥这辆卡车开进了工地,前面的车子缓缓开动了,爸爸的汽车也跟着往前开。我长长地舒了一口气,绷紧的神经顿时放松了下来。 谁知,才开了一小段路,在前方的十字路口,前面的车子又停住了。我伸出头来一瞧,原来是两辆车杠上了,车主把车子停在马路中间,你不让我,我不让你,来来往往的车子又都堵到了这里。这下惨了,我今天肯定要迟到了!我恨不得立刻长出一对翅膀,直接飞到学校。这时,交警来了,又是吹口哨又是打手势,指挥车辆通行。前面的车子终于动了。爸爸的车一到学校门口,我立刻推开车门,拔腿就跑……"零零零零——"上课铃刚好响起。回想刚才的堵车经历,我仍心有余悸。为什么这么宽的马路还会堵车呢?就是因为有些人开车不遵守交通规则,随意掉头、倒车、超车、乱停,才导致了交通堵塞。现在我们的生活条件越来越好了,车辆的使用给我们带来了很多便利,我们享受幸福生活时,更要遵守交通规则,文明开车,这样我们的生活才会更美好。

指导老师 洪细民

苦难之歌 □天长市城南小学六(5)班 何荣蔚 老师曾经说过: "有时困难和不幸却能催生出坚韧的人生。"当我读了《青铜葵花》后,我才深刻领悟到这句话的深刻

意义。城市女孩葵花跟随下放的爸爸来到了一个偏远贫穷的村庄,在这里,她遇到一位因幼时患病丧失说话能力的乡村男孩青铜。他们一起生活,一起长大,成了情同手足的兄妹俩。可是,命运弄人,12岁那年葵花被家人接回了城里。此后,青铜因思念妹妹,日日在村口翘首遥望芦苇荡的尽头,遥望妹妹葵花所在的地方。无数个日子后,无望的他在失声数年之后凄厉地喊出了"葵花"的名字……这是多么哀婉却又温暖的呐喊啊!每每忆及青铜和葵花,我的心里就如同打翻了的五味瓶一般,万般滋味一时杂陈胸腔。那一个个似露珠一样纯净的文字,晶莹剔透,各种各样真挚的感情深深打动了我,兄妹情、父子情、祖孙情、母女情……那满满的爱让我的心头一阵阵发暖,暖得蔓延全身,触动了心弦,温热了眼窝……除了爱,还有痛苦!冬天的天空、河流、芦花全都是无少蒙蒙的,就像葵花的命运,就像青铜的人生,就像一家人的日子,总是那么地艰难,让人觉得无比凄凉。然而,在那样的艰难困苦中,妈妈是那么地爱干净,总能给葵花扎好看的小辫儿;奶奶是那么智慧,能用妈妈的嫁衣给葵花改一件令人惊艳的新年衣裳;青铜摘芦花,葵花捡银杏……大家都为了生活而竭尽全力。对我而言,这些困顿中的痛苦,却总有感动诞生。苦难也是一首动人的歌,少年时拥有对待痛苦的风度,长大时才可能成为一个强者。没有经历过风风雨雨,怎能在人群中闪闪发光?如果挫折和痛苦是生命中的一部分,那么,就让我们像青铜和葵花那样学会去爱,去面对,去承担,去回报的终究会发现:岁月维艰,苦难如歌!

□淮北市第三实验小学一(5)班 刘嘉奕 大海 我爱你 的你给了我温暖 宽厂

土地 我爱你 富饶的你给了我胸怀

书籍 我爱你 丰富的你给了我知识

妈妈 我爱你 无私的你给了我幸福 指导老师 张 培

春游 □怀远县城关小学三(6)班 梁媛馨 春光明媚,我们终于盼来了春游的日子。 在老师的带领下,我们很快来到淮河边。这边的风景真美啊!满眼都是清新的绿色,看到一个个害羞地垂下头的柳树,我不禁吟诵: "碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦……"小草也不甘落后,一个个都争着探出了头,来看一看这个焕然一新的世界;河边的野花争相开放,香气扑鼻。 在风的吹拂下,河面上微波荡漾,阳光洒在河面上,好像蒙上了一层金色的面纱。我们都站在河边专注地望着河水,这时一艘快艇冲了过来,带起了层层涟漪,水花拍击着河岸,我们连忙躲开。看到河边有人在垂钓,我感到很好奇,便轻手轻脚地走过去,看到他把鱼饵装在鱼钩上,再把鱼钩使劲荡出去,等了好半天,也没见鱼儿上钩,我便去问老师:"这儿没鱼吗?"老师说: "这儿不是没有鱼,钓鱼需要有耐心,做其他事情也是。"听了老师的话,我恍然大悟地点点头。

头。 不知不觉,一天的春游就要结束了,我们也带着美好的回忆依依不舍地回去了。 指导老师 廖心雨